
●詳細区分

大分類 意見数 合計 大分類 意見数 合計

若者への経済支援 3 プール 7

一般家庭への経済支援 6 室内遊び場 9

結婚・出産・子育て・介護への経済支援 18 居場所 4

減税 3 児童館・子育て支援センター増設 4

その他 10 その他 6

職員育成 4 遊具の充実 2

カリキュラム・授業内容 5 公園の数 2

設備 2 公園の整備 1

親への教育 1 水遊び 2

教育水準・平等な教育 3 交通 バスの維持 2 2

その他 2 道路整備 歩道・通学路整備 4 4

待機児童解消等受け皿確保 14 行政の体制 1

未就園児遊び場 1 就職してない人への支援 2

保育士待遇改善 2 育休制度 1

その他 4 その他 2

こども自身の相談窓口 2 農作物の配布 1

親の相談窓口 1 自尊感情醸成にむけてのイベント等 1

こどもの意見箱設置 1 各種店舗や企業・習い事の誘致 3

その他 1 高齢者との交流 1

関わり方 親や大人がこどもと向き合う 1 1 現役世代への支援 1

イベント 3 若者世代への支援 2

地域とのつながり 1 「日本一教育者の働きやすいまち」へ 1

街灯 1 その他 12

防犯カメラ設置 1 162

空家対策 1

安全対策 3

その他

設備・施設

22

公園 7

社会全体 6保育関係

経済的支援 40

21

30

学校 11

R６年度子ども・若者の生活や意識に関する
アンケート調査結果からの市民の要望（自由記載）

～18歳から39歳対象～
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18歳から39歳までの若者の希望

（R6年度実施子ども・若者の生活や意識に関するアンケートより）


